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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Θερμές ευχές και δώρα στις επισκέψεις του Δημάρχου Νίκου Ζενέτου σε 

Κέντρα και Δομές Φιλοξενίας στο Ίλιον 

Όμορφες στιγμές, γεμάτες χαρά και χαμόγελα ανάμεσα σε μικρά παιδιά, ασυνόδευτα 

προσφυγόπουλα και γυναίκες - θύματα έμφυλης βίας έζησε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, 

κατά την καθιερωμένη χριστουγεννιάτικη επίσκεψή του σε Δομές Φιλοξενίας και Κέντρα, που 

λειτουργούν στα διοικητικά όρια του Δήμου Ιλίου.  

Ο κ. Ζενέτος, που συνοδευόταν από τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Γιάννη 

Χαραλαμπόπουλο, τους αντιδημάρχους Γιώργο Φερεντίνο, Άρη Τσιμόγιαννη, Γιώργο Φραγκάκη, 

Γιώργο Κουμαραδιό, Νίκη Βομπιράκη, την εντεταλμένη δημοτική σύμβουλο Ψυχοκοινωνικής 

Προστασίας Ευλαλία Γκιώνη και υπηρεσιακούς παράγοντες του Δήμου, επισκέφθηκε τη Δομή 

Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων, το Καταφύγιο Κακοποιημένων Γυναικών, το Κέντρο 

Προστασίας του Παιδιού «Η Μητέρα», καθώς και το Ι.Π.Α.Π. «Η Θεοτόκος», όπου τον 

υποδέχθηκαν με ιδιαίτερη θέρμη τα παιδιά. 

Ο Δήμαρχος Ιλίου χάρισε δώρα σε όλα τα παιδιά, μοιράστηκε μαζί τους αγκαλιές και χαμόγελα, 

και αντάλλαξε ευχές με τους υπεύθυνους των Κέντρων. 

Σε δηλώσεις του, μετά τις επισκέψεις, τόνισε: 

«Είναι για εμάς ιδιαίτερη χαρά όταν βρισκόμαστε ανάμεσα σε ανθρώπους που η ζωή τους 

πρόσφερε μια δεύτερη ευκαιρία, μακριά από στενοχώριες, φόβο και εγκατάλειψη, και ιδιαίτερα 

ανάμεσα σε παιδιά που ζουν και μεγαλώνουν σε χώρους προστατευμένους, εισπράττοντας την 

αγάπη και φροντίδα που δικαιούνται στα πιο σημαντικά χρόνια της ζωής τους. Θα ήθελα να 

δώσω, μέσα από την καρδιά μου, συγχαρητήρια στους εργαζόμενους των Κέντρων για τον 

καθημερινό, δύσκολο αγώνα που καταβάλλουν, προκειμένου να δημιουργήσουν εστίες 

αλληλεγγύης, προστασίας και ανθρωπιάς και να τους ευχηθώ να συνεχίσουν, με υγεία και 

δύναμη, το εξαιρετικό έργο τους». 

*Δείτε σχετικό βίντεο: https://youtu.be/qs6WHYQQBb0  

Ίλιον, 22.12.2022 

mailto:ilion@ilion.gr
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